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APASERV SATU MARE S.A. anunță terminarea lucrărilor pentru extinderea sistemului de 
alimentare cu apă și canalizare în localitățile Cărășeu, Corod, Culciu Mare, Culciu Mic, 

Lipău, Roșiori și Valea Vinului 
 
 
La data de 23 decembrie 2022, va avea loc seminarul de informare privind terminarea lucrărilor aferente 
contractului de lucrări „Extinderea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în Valea Vinului”, 
în cadrul „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu 
Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”. Evenimentul va avea loc în Comuna Culciu, Satul 
Cărășeu, str. Principală nr. 397 (la Conacul Darvay - Mayer), județul Satu Mare, începând cu ora 11:00. 
La eveniment, sunt invitați să participe reprezentanți ai autorităților publice locale și regionale, 
antreprenori, mass-media, diverși beneficiari ai proiectului. 

În cadrul contractului „Extinderea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în Valea Vinului”, 
Antreprenorul constituit din Asocierea ALAVAL PROD COM SRL și ORIZONT SIGHETU MARMAȚIEI SRL a 
realizat extinderea rețelei de alimentare cu apă în localitățile Valea Vinului și Roșiori, pe o lungime de 
aproximativ 10,6 km cu 291 branșamente de apă, respectiv extinderea rețelei de canalizare în 
localitățile Cărășeu, Lipău și Valea Vinului și construirea de rețele noi de canalizare în localitățile Corod, 
Culciu Mare și Culciu Mic, pe o lungime de aproximativ 29 km cu 1.111 racorduri de canal. Lucrările au 
inclus și construirea a 20 de stații de pompare a apei uzate, respectiv construirea a 6,4 km de conductă 
sub presiune aferentă acestor stații de pompare. 

Reamintim că finanțarea proiectului este asigurată din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, iar APASERV SATU MARE S.A., în calitate de 
Beneficiar al proiectului, a semnat Contractul de finanțare cu Ministerul Fondurilor Europene (în 
prezent, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene), la data de 19.11.2019.  

Valoarea totală a proiectului este de 990.449.833 lei, fără TVA. Finanțarea nerambursabilă asigurată 
din Fondul de Coeziune și Bugetul de Stat este de 901.323.710,70 lei, echivalentă cu 92,12% din valoarea 
totală eligibilă aprobată. Valoarea cofinanțării Beneficiarului, însumând finanțarea din partea unităților 
administrativ-teritoriale beneficiare și contribuția proprie a operatorului APASERV SATU MARE S.A., este 
de 89.126.122,30 lei. 

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul 
Satu Mare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată 
microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății, în localități care au peste 50 de locuitori 
și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de locuitori echivalenți, în 
vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului 
uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).   
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